

XXXXXXXXXXXXXX

Od: Tomáš Kotler <XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX>
Odesláno: pondělí 10. dubna 2017 20:56
Komu: Lucie Čambálová
Předmět: Re: letenky - na základě vašeho hovoru s Petrem - přeposílám

Vážení,

objednávám prostřednictvím Vaší Cestovní agentury ČambiTour skupinovou obousměrnou letenku Praha-Řím v termínu 22. 9. 2017 - 28.9. 2017 pro 22 osob (19 žáků - 18 - 19 let a 3 pedagogové) u cestovní agentury CA Brabec.

Preferujeme levnější variantu skupinové letenky s dostatečnou vahou zapsaného zavazadla v ceně a možnosti bezplatné změny jména na letence do doby jejího vystavení a ne dříve než měsíc odletem.

V rámci nabídky prosíme o uvedení celkové ceny včetně uvedení výše částky měnitelných tax. Zároveň prosíme o uvedení podmínek platby (termín platby depozitu a doplatky ceny letenky) a všech dalších pokynů nutných k bezproblémovému průběhu plateb.

Platba depozitu a doplatku proběhne bezhotovostně na základě faktury vystavené škole. Níže uvádím fakturační údaje školy.

Gymnázium J.K. Tyla,
Tylovo nábřeží 682,
500 02 Hradec Králové

IČO: 62690060

S pozdravem

Tomáš Kotler, organizátor zahraniční exkurze

Gymnázium J. K. Tyla, www.gikt.cz

XXXXXXXXXXXX

Od: Tomáš Kotler <xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>
Odesláno: čtvrtek 13. dubna 2017 13:24
Komu: xxxxxxxxxxxxxxxx
Předmět: Fwd: Potvrzení objednávky letenek, p. Kotler
Přílohy: zf7102165_2.pdf; zf7102165_1.pdf

----- Přeposlaná zpráva -----

Od: Lucie Čambálová <xxxxxxxxxxxxx cambitour.cz>

Datum: 13. dubna 2017 12:11

Předmět: Potvrzení objednávky letenek, p. Kotler

Komu: Tomáš Kotler <xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>

Dobrý den,

děkuji za vaši objednávku.

Níže zasílám výpis z potvrzené závazné rezervace, základní podmínky a obecné podmínky. V příloze pak obě faktury, jak na zálohu, tak na doplatek.

Do příštího čtvrtka, prosím, zaplat'te depozit 849CZK za osobu.

JHPODP

0. 22PRGOK/BRABEC NM: 0

1 OK 724 Q 22SEP 5 PRGFCO HK22 2 1205 1400 *1A/E*

2 OK 725 N 28SEP 4 FCOPRG HK22 3 1445 1640 *1A/E*

22PAX

Cena za 1 osobu: 2470 CZK pevný tarif a poplatek + 3287 CZK aktuální výše tax a palivového poplatku

Aktuální celková cena: 5757 Kč/os.

Celková cena zahrnuje volnou váhu zavazadel 23 kg za osobu, přepravu kabinového zavazadla do 7 kg zdarma a možnost změny jména do doby vystavení letenek.

Níže připomínáme zkrácenou rekapitulaci skupinových podmínek:

- 7 dní po potvrzení rezervace požadujeme uhrazení depozitu. Depozit je nevratný.
- zbylých 90% z celkové částky musí být uhrazeno do 40-ti dnů před odletem, po úhradě je doplatek nevratný
- jména musí být vložena do rezervace nejpozději 7 dnů před odletem
- letenky musí být vystaveny nejpozději 4 dny před odletem - cena tax a palivového příplatku není fixní a přepočítává se v době vystavení letenek, změny jsou však obvykle v řádu jednotek procent nahoru/dolů obvykle dle vývoje kurzu EUR/CZK a cen ropy
- jména mohou být změněna bez poplatku do doby, než jsou letenky vystaveny, po vystavení letenek podléhá změna jména poplatku 1000CZK
- k letenkám na letech operovaných ČSA je možnost dokoupení doplňkových služeb např. upgrade meal, občerstvení není zahrnuto v ceně letenky

Obecné podmínky:

zavazadlo do 23kg k odbavení

zavazadlo do 7kg na palubu

změny data nepovoleny

změny jména povoleny vizte podmínky výše

storno povoleno oproti propadnutí již zaplacené či zavázané se k zaplacení částky

smlouvu o přepravě a všechny z ní vyplývající povinnosti a práva dopravce i pasažéra uzavíráte výhradně s dopravcem. (klasické podmínky: dopravce může měnit +/- 2hodiny lety, dopravce může měnit i o více hodin, ale k tomu potřebuje již i svolení pasažéra, pokud nesouhlasí, vrací cenu letenky, aerolinka může zrušit let do 14 dnů před odletem s tím, že vrací cenu letenky či nabídne jiný let, pokud zruší let později jak 14dnů před odletem náleží cestujícímu i reparace či nabídka jiného letu, a to přímo od aerolinky, zrušení viz major (počasí apod.) se reparace netýkají), v případě bankrotu či jiné formy úpadku vyplácí cenu letenky a reparace za zrušený let výhradně dopravce či jeho právní nástupce, dopravce má právo na změnu tax/letů až do vystavení letenky, ač se tak obvykle neděje.

celý obchod se řídí všeobecnými obchodními podmínkami dostupnými na www.brabec.eu/vop

zaplacením letenky dáváte povolení se zpracováním vašich osobních údajů, a to výhradně v mezích nutných pro administraci vystavení a případných změn letenky v našem systému, stejně tak k předání údajů leteckým společnostem buď přímo, či přes partnery, tento souhlas dáváte na dobu neurčitou a můžete ho kdykoliv odvolat

na stejný let a stejná jména nelze vytvořit bez zrušení této rezervace (což je pochopitelně zadarmo), rezervace nová. Pokud by se to udělalo, vznikla by duplicita, za jejíž řešení jsme od 1.4.2012 nuceni účtovat 200 Kč/os/segment a stejně to nemusí zaručit bezproblémový průběh, vystavovací poplatky jsou nevratné, dopravce má právo na změnu tarifu/tax/letů až do vystavení letenky, ač se tak obvykle neděje. V případě, že klient nesouhlasí se změněnou cenou, celá zaplacená částka se mu okamžitě vrací na účet, ze kterého přišla. Letenku musíte využít celou a přesně v pořadí letů, jak je vystavena, jinak všechny úseky propadají

S pozdravem a přáním krásného dne

Ing. Petr Brabec

Posílám celý výpis letenky včetně jmen. Prosim o zevrubnou kontrolu, po vystavení nelze měnit. Uhrazením automaticky souhlasíte s vystavením letenek přesně tak, jak jsou nabídnuty.

Nezapomeňte se podívat na stránky Ministerstva zahraničí, pro všechny nutnosti, které jsou potřeba pro vycestování do Vaší destinace, a to včetně přestupů. Za nevyřízené náležitosti nenesu dopravce ani my žádnou odpovědnost.

!!! Žádáme všechny cestující, ať si před koupí své dovolené zkontrolují na www.mzv.cz, zda splňují vstupní podmínky do vybrané destinace, zejména **minimální platnost pasu po návratu z destinace (často je požadována ještě 6 měsíců po návratu) a v případě zemí s vízovou povinností též **náležitosti týkající se vyřízení víz**. Nezapomeňte na cestovní doklady dětí. Za neplatné cestovní doklady a nevyřízená víza našich cestujících neneseme žádnou odpovědnost. !!!**

Ing. Lucie Šolc Čambálová, majitelka

ČambiTour, Vaše osobní cestovní agentura
zájezdy - letenky - ubytování - poradenství